

# 最大阵风达8级 衡阳降温近6℃

受台风“白鹿”影响，我市迎来降温降水天气过程

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 25日上午7时25分，今年第11号台风“白鹿”在福建省东山县沿海登陆，受台风外围云系影响，25日下午，我市多地出现分散性阵雨，风力明显加大。24日晚7时，市气象局启动台风暴雨三级应急响应，25日晚至26日，我市迎来一轮明显的降温降水天气过程。

受台风外围云系影响，25日，我市风力明显加大，最大阵风达8级，

出现在珠晖区东阳渡镇曙光村，南岳、衡东、衡阳、耒阳、常宁及市城区等地出现了分散性阵雨，降水最为集中的是衡山县九观桥水库，降雨量达13.5毫米。“秋老虎”并非说走就走，25日高温热浪丝毫未减，监测显示，25日最高气温达37.8℃，出现在祁东，城区最高气温则达36.4℃。台风减弱为热带低压后，26日上午，将自广东进入我省南部地区，对我市将造成较大影响，24日晚7时，市气象局启动了台风暴雨三级应急响应，25日晚，

我市普降中到大雨，常宁、耒阳等地暴雨；26日白天，普降大雨，常宁、祁东等地暴雨；26日晚，雨势转弱，以小到中雨为主，在连番雨水的压制下，气温走低，26日最高气温31℃左右，天气较为凉爽。27日，“白鹿”转身走远，以多云天气为主，气温强力反弹，最高温回跳至35℃。

专家提醒，应注意防范强降雨可能导致的山体滑坡、泥石流等地质灾害以及城市内涝，市民出行应随身携带雨伞，注意避雨防雷。

## 一货车自燃，两司机脱险

事发许广高速衡阳段，市消防救援支队组织现场救援

■文/图 本报记者 金明达

**本报讯** 整个货车车身被火势包围，很快烧得面目全非……近日，许广高速衡阳段一辆货车在行驶途中突发自燃，所幸驾驶员及时逃生。

记者从市消防支队了解到，8月20日下午4时，衡阳市消防救援支队指挥中心接到报警，许广高速衡阳段一辆货车在行驶途中突发自燃。报警后，市消防救援支队调集衡阳县中队和特勤中队赶赴现场救援。

了解现场情况后，指挥员将参战力量分为两组：灭火组由特勤中队和衡阳县中队各出一支水枪对火势进行控制；警戒组协助现场高速交警维持秩序。经过近一个小时的奋力扑救，大火成功被扑灭。灭火后消防员发现，车内2名驾驶员已及时逃生。据驾驶员介绍，当他驾车至事故路段时，从后视镜发现车子左后轮胎起火，于是立即靠边停车，并拨打119报警。

近期以来，全国高速公路发生了多起汽车自燃事件。消防员提醒，如遇类似情况，司机此时所要做的是保证自己和乘客的人身安全。汽车高速行驶时，如遇突然着火，应立即靠边停车，停



消防员正在全力灭火

后先把发动机熄火，然后让车上所有乘客下车，并且转移到安全的地方，并拨

打报警电话。最后，在确保人员安全的情况下，方可抢救车上贵重物品。

## 图片新闻



版画、水彩画、素描、水墨画……8月24日，市美术馆举行的少儿美术作品展览吸引了众多市民观看。46名小朋友用创作的300余幅作品，生动地描绘出他们眼中的精彩世界。

本报记者 陈太仰 摄



广铁工务大修段在战暑运、保安全、增效益立功竞赛活动中，领导班子成员深入现场监控，确保施工作业安全和质量。图为近日段领导率有关人员现场检查扣件施工质量。

陈志清 摄

## 酃湖汽车站迎来返校“学生潮”

站方提醒，旅客可通过车站微信公众号和网上购票

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 随着开学日期临近，连日来，一些大中专院校学生陆续踏上了返校旅程，自8月23日起，酃湖汽车站已陆续迎来“学生潮”，预计26日起，将迎来返校“学生潮”的高峰，日发送客流量将达6000人次左右。

据了解，酃湖汽车站暑运期间的汽车票预售期为15天，不少学生已开始提前预订返校车票。预计今秋学生返校客流高峰将自8月26日开始，将一直持续至8月底。“学生流”前往相对集中的热门线路主要为衡东、耒阳、常宁、西渡、衡南东乡等地。

为方便学生购票，酃湖汽车站将全面开启5处售票窗口及3台自动售票机，并根据客流实际情况，热门线路将实行滚动发班，让旅客走得早、走得好。站方提醒，旅客可通过酃湖汽车站微信公众号购票，也可通过畅通网、依畅网购票，凭身份证件到车站自动售票机取票后进站候车。

## 提高孩子记忆力有啥妙招？

世界记忆大师郭玉峰昨应邀莅衡传授“秘籍”

■本报记者 翟瑜

**本报讯** 如何迅速提高孩子的记忆力？怎样掌握语数英等学科的学习方法？……8月25日，值湖南星耀教育科技有限公司开业之际，中国世界记忆大师郭玉峰应邀莅临衡阳，开设公益讲座为中小学生传授高效的学习方法。

中国世界记忆大师郭玉峰从事全脑教育事业15年，曾荣获中国脑力锦标赛三大项目四个冠军，系联合国儿童基金会·中国ESL实验营西南区主讲老师、《广州新快报》新世纪10年金牌培训师、《南方都市报》民办教育机构优秀教师，曾获得“2016年度互联网+最具竞争力教师”等荣誉称号。他在公益讲座上，为中小学生传授学习语数英等学科的学习方法，并与学生们进行现场互动，让孩子们在快乐活动的氛围中提高学习效率，无形之中改变以往不良的学习习惯，迅速提升记忆力与思维能力。

据悉，湖南星耀教育科技有限公司是一家集全脑潜能开发、教育课程创新、学习方法传授和学生素质应用于一体的教育中心。公司加盟国内一流的全脑教育机构——“世纪全脑”，注重孩子专注力、记忆力、知识灵活运用能力、语言表达能力、自主创造力、自我学习能力挖掘和培养。该公司拥有国内知名的脑潜能教育专家团队，研发《经典记忆方法》《思维导图》《音画写作》《快速阅读》《国学倒背如流》等25大系列课程，倡导教学与现实应用的全方位素质教育，创造高分高能的教学效果。